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CURSO PREPARATORIO PRUEBAS DE ACCESO A GRADO SUPERIOR
PRUEBA DE SEPTIEMBRE - ECONOMIA DE LA EMPRESA

TEMAS 1, 2,3,4,5,6,7Y 8

Nombre y apellidos: ... es e 01/09/2010

PARTE TEORICA (1 punto cada pregunta).
1. -éComo se calcula la tasa de actividad y la tasa de paro?.
2. -Principios de organizacion empresarial.

3.- ¢Qué son las fuentes primarias de informacion y las fuentes secundarias
de informacion, en el contexto de la investigacion de mercados?.

4.- Comenta los factores internos y externos que pueden influir en la creacion
de una empresa.

PARTE PRACTICA (2 puntos cada ejercicio).

Ejercicio n°® 1

La empresa Martos S.A. dedicada a la compraventa de vehiculos de ocasion,
dispone de la siguiente informacion:

» Compra anual de mercaderias: 100.000 u.m.

« Stock medio de mercaderias: 20.000 u.m.

« Venta anual de mercaderias (a precio de venta): 620.000 u.m.
» Saldo medio de clientes: 25.000 u.m.

* Saldo medio de proveedores: 18.000 u.m.

Se pide:
a) Calcular el Periodo Medio de Maduracion Economico. (1 punto)

b) Calcular el Periodo Medio de Maduracion Financiero. (1 punto)



Ejercicio n°® 2

La empresa ROTA S.L., dedicada a la compraventa de electrodomésticos,
presenta los siguientes saldos en sus cuentas: Construcciones 120.000€;
Bancos 2.500€; Clientes 5.000€: Caja 500€; Proveedores 20.000€:
Mercaderias 25.000€; Deudas con bancos a corto plazo 30.000€; Deudas con
bancos a largo plazo 10.000€: Elementos de transporte 30.000€; Clientes
efectos comerciales a cobrar 8.000€.

a. Determina cudl es el capital de esta empresa, explicando la
forma de obtenerlo (1 punto)

b. Calcula el fondo de maniobra, explicando su significado. (0,5
puntos)

c. En caso que el fondo de maniobra resultara negativo, ¢Qué
crees que deberia hacer esta empresa ante tal situacion? (0,5
puntos)

Ejercicio n°® 3

Una empresa necesita anualmente 112.500 Kg de materia prima para su
proceso de produccion y la compra a 2,25 €/Kg.

El coste de realizar el pedido es de 375 € y la tasa anual de coste de
almacenamiento es el 6%.

Calcula el pedido 6ptimo segin el modelo de Wilson



